
Беседа в старшей группе на тему "Учимся беречь энергию" 

Цели и задачи: 

• способствовать воспитанию экологического сознания у детей; 

• способствовать воспитанию навыков экологически устойчивого и безопасного стиля 

жизни; 

• привлечение внимания к проблемам использования энергии, экономии энергии и 

энергоресурсов, охране окружающей среды; 

• создание мотивации для сбережения ресурсов и энергии; 

• вовлекать дошкольников в полезную деятельность по энерго и ресурсосбережению. 

 

Интеграция образовательных областей: "Познание", "Коммуникация". 

Возраст детей: 5 - 6 лет. 

Оборудование и материалы: картинки: Электрошка, солнце, электростанция, 

холодильник, чайник, утюг; плакаты по энергосбережению. 

Предварительная работа: Чтение художественной литературы, наблюдение за 

электрической лампочкой, за солнцем. 

 

Ход занятия 

Воспитатель: Здравствуйте, ребята! Ребята, сегодня у нас не совсем обычное занятие. К 

нам в группу сейчас придет гость. А кто это, вы узнаете прослушав стихотворение. 

Н. Кнушевицкая 

В доме нашем солнышко есть и не одно, 

Тут же загорается станет лишь темно. 

Я нажму на кнопочку — и сейчас же свет 

Льется, освещает все, темноты уж нет. 

Всюду отражаются яркие лучи: 

В комнате — от зеркала, в кухне — от печи. 

Пусть темно на улице, а у нас все день, 

Убежала, спряталась в дальний угол тень. 

Солнышко послушное в доме у меня: 

Вот нажму на кнопочку и не станет дня! 

 

Воспитатель: И так ребята, что это? Как догадались? Правильно ребята, сегодня у нас в 

гостях электрическая лампочка Электрошка. 

 


